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Ata nº. 029/25 
 
 
 
  Ata da 29ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 

Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco às dez horas, deu-se início a vigésima 
nona Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Porto Real, situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Henry de Carvalho 
Nunes que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Philippe Paiva para que fizesse a 
Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão 
anterior. Ata da 28ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Oitava 
Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia onze de junho de dois mil e vinte e 
cinco, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será 
dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em 
Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. A Ata da 28ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da 
Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao vereador 
Philippe Paiva que fizesse a leitura da Moção nº 0003/2025 – Vereador Philippe de Paula Paiva – 
Moção de Congratulações e Louvor ao Matheus da Silva Santos. O vereador Philippe Paiva fez a 
leitura. Terminada a leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida moção. O Presidente passou 
a palavra para o autor que fez sua homenagem. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, 
aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Moção nº 0003/2025 – Vereador Philippe 
de Paula Paiva – Moção de Congratulações e Louvor ao Matheus da Silva Santos foi aprovada por 
unanimidade. O Presidente solicitou ao vereador Philippe Paiva que fizesse a leitura da Indicação nº 
0156/2025 – Vereador Philippe de Paula Paiva – Limpeza Regular e Manutenção da Área de 
Preservação Permanente (APP), na Rua Roma, no Bairro Colinas. O vereador Philippe Paiva fez a 
leitura. Terminada a leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida indicação. O Presidente 
passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-
autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº 0156/2025 – Vereador 
Philippe de Paula Paiva com Co-Autoria de Todos os Vereadores – Limpeza Regular e Manutenção 
da Área de Preservação Permanente (APP), na Rua Roma, no Bairro Colinas foi aprovada por 
unanimidade. O Presidente retirou da pauta a Indicação nº 0157/2025 – Vereador Anderson Martins 
Florentino – Instalação de Tela de Proteção ao Longo da Avenida Beira Rio no Município de Porto 
Real a pedido do autor. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem 
do Dia. O Presidente falou que não havia propositura para esta fase da sessão. Terminada a Segunda 
Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente 
passou a palavra para o Vereador Philippe de Paula Paiva que indicou melhorias na sinalização do 
túnel que liga o Bairro de Fátima ao Bairro São José e troca de iluminação do mesmo. O Presidente 
colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que fez sua 
justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de 
colocar em Votação, a indicação do vereador Philippe Paiva com co-autoria de todos os vereadores foi 
aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador Leonardo Odilon de 
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Novais que indicou reforma e manutenção das mesas e bancos dos quiosques do sabor e saber do 
bairro Village. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra 
para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não 
havendo necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador Léo do Circo com co-autoria de 
todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para a Vereadora 
Fernanda Emerenciano dos Santos que indicou medidas para garantir maior segurança viária e 
fluidez do trânsito na Avenida Renato Monteiro, n° 2000-Bairro Village, nas mediações da Igreja 
Nova Church e demais estabelecimentos. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O 
Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para 
serem co-autores. O Presidente passou a palavra para o vereador Fernando Beleza que parabenizou a 
autora e fez suas considerações. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a indicação da 
vereadora Fernanda com co-autoria de todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. O 
Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva que indicou melhoras o 
atendimento da vigilância sanitária e um carro para o serviço. O Presidente colocou em Discussão a 
referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou 
todos os vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a 
indicação do vereador Renan Márcio com co-autoria de todos os vereadores foi aprovada por 
unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações 
Pessoais. O Presidente perguntou ao vereador Philippe Paiva se tinha algum Vereador inscrito para as 
Explicações Pessoais. O Primeiro Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente 
passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra o Vereador Philippe 
de Paula Paiva, Líder do REPUBLICANOS para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador 
Philippe Paiva desejou a todos um bom dia e pediu para o Presidente fazer a homenagem naquele 
momento ao Matheus que chegou atrasado; destacou o dia mundial de conscientização contra a pessoa 
idosa, falou também de diversos temas que devem ser debatidos na cidade. O Presidente passou a 
palavra o Vereador Leonardo Odilon de Novais, Líder do PDT para que caso queira, faça uso da 
mesma. O Vereador Léo do Circo desejou a todos um bom dia e falou dos servidores que ainda não 
receberam suas rescisões, pediu ajuda aos vereadores; falou da sinalização de todos os quebra-molas, 
falou de uma senhora que sofreu um acidente por falta dessa sinalização. O Presidente passou a 
palavra o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva, Líder do SOLIDARIEDADE para que caso queira, 
faça uso da mesma. O Vereador Renan Márcio desejou a todos um bom dia e falou da falta de energia 
que a cidade vinha passando, falou da iluminação da Avenida Renato Monteiro que estava faltando e 
pediu agilidade. O Presidente passou a palavra o Vereador Luís Fernando da Silva, Líder do MDB 
para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Fernando Beleza desejou a todos um bom dia 
que também falou da iluminação da Avenida Renato Monteiro, pediu que estendesse até o posto Olá. 
O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do PL para que caso 
queira, faça uso da mesma. O Vereador Cláudio desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a 
palavra o Vereador Jonas Fernando da Silva, Líder do AVANTE para que caso queira, faça uso da 
mesma. O Vereador Jonas desejou a todos um bom dia e pediu ao executivo que atendesse á indicação 
relacionada ao acesso ao cemitério. O Presidente passou a palavra o Vereador Anderson Martins 
Florentino, Líder do UNIÃO BRASIL para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador 
Andrinho desejou a todos um bom dia e falou que no Parque Mariana o mato tomou conta do 
acostamento, pediu ao prefeito que resolvesse o problema; pediu limpeza na Avenida B, no Jardim das 
Acácias. O Presidente passou a palavra o Vereador Philippe de Paula Paiva, Líder de OPOSIÇÃO 
DE GOVERNO que falou que em conversa com o vereador Léo do Circo fez um levantamento sobre a 
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obra da construção da creche do Bairro Village e falou de valores dentre outros fatores, assim como 
mudança de valores, chegando a dobrar de valor e que a obra não estava nem perto de ser entregue; o 
vereador citou Resende que entregou uma creche entregue com um valor bem inferior e dentro do 
prazo; falou da rodoviária de Porto Real e de 63 unidades que deveriam ter sido entregues e não foram, 
perguntou o que estava acontecendo e falou que o serviço não chegava para a população; sugeriu irem 
ás ruas fiscalizar se esses funcionários estavam trabalhando. Terminada a Quinta Fase, o Presidente 
passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente leu a justificativa de ausência do vereador Diego. 
Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais 
nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão às dez horas e quarenta e seis minutos 
desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim 
assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  
 
 
Henry de Carvalho Nunes (Presidente): __________________________________________________ 
 
 
 
Fábio Nunes Maia (1º Vice-Presidente): ________________________________________________ 
 
 
 
Jonas Fernando da Silva (2º Vice-Presidente): _____________________________________________ 
 
 
 
Luís Fernando da Silva (2º Secretário): ___________________________________________ 

 

Anderson Martins Florentino: _______________________________________________________ 

 

Philippe de Paula Paiva: _________________________________________________________ 

 

Renan Márcio de Jesus Silva: _________________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: __________________________________________________ 
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  Ata da 29ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 

 

Cláudio Luís Guimarães: _________________________________________________________ 

 

Leonardo Odilon de Novais: _________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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